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Enologica Vason (Vason Group) 

Φυτικά διαυγαστικά της σειράς Wanax (Linea Wanax) 

FITOFERM 

ΣΥΝΘΕΣΗ 
Ισορροπημένο μείγμα φυτικών πρωτεϊνών επιλεγμένων για το επιφανειακό τους φορτίο 30 %, 
ενεργοποιημένος μπετονίτης σε μορφή πούδρας (Ε 558) 50%, κυτταρίνη 20 %. 
  
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
Το  FITOFERM είναι ένα σύνθετο προϊόν για τα γλεύκη σε ζύμωση. Η ταυτόχρονη παρουσία στο 
FITOFERM οραγανικών και ανόργανων στοιχείων, το καθιστούν ιδανικό για τη σταθεροποίηση του 
παραγόμενου οίνου, εξαιτίας της απομάκρυνσης των ενώσεων οι οποίες είναι υπεύθυνες για την αστάθεια 
και οξείδωση (πρωτεϊνες – πολυφαινόλες). Η κατάλληλη επιλογή των φυτικών πρώτων υλών γίνεται έπειτα 
από την προσεκτική εκτίμηση του επιφανειακού φορτίου με τη συσκευή της Enologica Vason  η οποία 
είναι γνωστή ως S.C.D. (Streaming Current Detector). Έτσι, μια σειρά από φυτικά διαυγαστικά έχουν 
επιλεγεί μέχρι τώρα καλύπτοντας ένα ευρύ φάσμα των αναγκών σταθεροποίησης. 
Το FITOFERM δεν περιέχει αλλεργιογόνα συστατικά σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, και δεν 
προέρχεται από πρώτες ύλες γεννετικά τροποποιημένες. Είναι επομένως ένα προϊόν μη αλλεργιογόνο και 
GMO-free.  
 
ΧΡΗΣΕΙΣ 
Το FITOFERM συνεισφέρει σε  μια ομαλή και «καθαρή» αλκοολική ζύμωση ενώ την ίδια στιγμή 
συνεισφέρει στη πρωτεϊνική σταθεροποίηση μέσω της απομάκρυνσης των πρωτεϊνών ενώ απομακρύνει τις 
ανεπιθύμητες πολυφαινόλες. Το αποτέλεσμα αυτών των δράσεων είναι η απόκτηση ενός καθαρού 
οργανοληπτικά οίνου (φρέσκα αρώματα, λιγότερο οξειδωμένος) μετά το τέλος της αλκοολικής ζύμωσης 
και τη απομάκρυνση της υποστάθμης (λάσπες). Οι φυτικές πρωτεϊνες στο FITOFERM είναι επιλεγμένες 
ώστε να μην προκαλούν υπερκολλάρισμα, ενώ απομακρύνουν τις πλέον «επιθετικές» τανίνες (στοιχείο 
σημαντικό για τη χρήση του FITOFERM σε ερυθρούς οίνους). Το FITOFERM μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
και στην προζυμωτική απολάσπωση. 
 
ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ  
Διαλύουμε την απαιτούμενη ποσότητα του FITOFERM σε δεκαπλάσιο νερό, αφήνουμε να ενυδατωθεί για 
λίγες ώρες (αυτό είναι απαραίτητο για την ενυδάτωση του μπετονίτη) και το προσθέτουμε στο εν ζυμώσει 
γλεύκος. 
Για τη χρήση του FITOFERM παρακαλούμε να τηρήσετε τους ισχύοντες κανονισμούς.  
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ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ 
20 – 50 gr./hl κατά την προζυμωτική απολάσπωση, 
30 – 80 gr/hl κατά τη διάρκεια της ζύμωσης 
 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 
Σάκοι των 10 kg. 

 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
Διατηρήστε σε δροσερό και στεγνό μέρος χωρίς μεταβολές της θερμοκρασίας. Κλείστε προσεκτικά τις 
ανοικτές συσκευασίες. Η διάρκεια ζωής της ανοιγμένης συσκευασίας περιορίζεται σημαντικά. 

 
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑ 
Το παρασκεύασμα ταξινομείται: μη επιβλαβές. 
 
 
 


